

## Was ist der BGW Express?

Die BGW sucht immer wieder nach Möglichkeiten die Bürger und Bürgerinnen mit regelmäßigen Informationen zu versorgen.

Der BGW Express ist das Resultat dieser Überlegungen.

## Wie bekommt man den BGW Express?

Der BGW Express wird per Email als PDF Dokument versendet. So kann man ihn auch schnell einmal ausdrucken und an interessierte Nachbarn weiter reichen. Um den BGW Express zu erhalten muss man sich lediglich in den Email Verteiler der BGW eintragen lassen. Hierzu genügt eine Mitteilung an ein Vorstands- oder Fraktionsmitglied. Schneller und einfacher ist das Senden einer Email an <a href="mailto:bgw-wangels@hotmail.com">bgw-wangels@hotmail.com</a> mit der Bitte um Eintragung.

## Wir oft erscheint der BGW Express?

Der BGW Express wird immer dann erscheinen, wenn es etwas Neues, Wichtiges, Interessantes oder einfach nur Lustiges zu berichten gibt. Ob Sie das letzte Exemplar erhalten haben, können Sie an der Nummerierung nachverfolgen.

Ausgabe 1, 19.6.2020